
ATA DA 3º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 25/02/2026.

Às 18h00min, compareceram no Salão das Sessões “
Antônio José Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de
Castro, Márcio Júnior de Souza, Melquíades Teodoro dos
Anjos, Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão,
Ramon Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis.
Havendo número regimental, o Presidente deu início à
reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um
Versículo Bíblico. Leitura das Correspondências.
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: Segunda parte,
ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 4/2026, autoria do
Vereador Luiz Márcio de Castro, requeiro a poda das
árvores em vários pontos da comunidade de Ribeirão de
Santo Antônio, como próximo ao cemitério local.
REQUERIMENTO Nº 5/2026, autoria do Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, solicito a instalação de um
bebedouro de água potável na Praça Central do
município. REQUERIMENTO Nº6/2026, autoria do
Vereador Rafael Alberto Mourão, requeiro que seja
analisada a viabilidade da contratação de assessoria
jurídica para atuar em parceria com o Centro de
Referência de Assistência Social (CRAS), com a
finalidade de prestar orientações jurídicas gratuitas à
população, especialmente às famílias em situação de
vulnerabilidade social. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
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DIA:  Votação Única dos Requerimentos nº1, 2 e 3/2026.
APROVADOS. Segunda votação do VETO, sobre o
Projeto de Lei nº932/2025, que "Retifica as denominações
das ruas do Loteamento Santa Rita, no Município de
Coronel Pacheco-MG". APOVADO. TERCEIRA
PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE
EXPEDIENTE:  Palavra livre aos Vereadores. Vereador
Rafael Alberto Mourão pronunciou sobre: Registro de
datas de reuniões (adiamento da 9ª para 25/02).
Campanha de donativos na Câmara para vítimas das
enchentes (entregas via CRAS na sexta-feira). Cobrança à
CEMIG pela remoção de postes perigosos no Continente
(próximo à curva do Rodrigo). Relato da palestra "Café
com CRAS" e doações. Justificativa do Req. 006/2026 e
atendimento jurídico pela Dra. Tatiane (quartas e sextas,
12h-14h). Atualizações administrativas: Modificação na
resolução de uso do carro oficial; construção de garagem;
mudança de concessão de uso do espaço atrás da Câmara.
Avaliação de danos locais por enchentes (atendidos pela
Prefeitura e Defesa Civil).? Nada mais havendo a tratar,
encerra-se a sessão às (horário aproximado: 18h),
convocando-se para a próxima reunião ordinária. Não
havendo mais oradores e cumprida a finalidade da
reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às 18h29min. MESA
DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário Davis
Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 25 de fevereiro de
2026.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal
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Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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